

TISKOVÁ ZPRÁVA

12-01-2024

MKZ LITOMĚŘICE PŘEDSTAVUJÍ PROGRAM PRVNÍ POLOVINY ROKU

Kulturní a konferenční centrum přináší do Litoměřic pestrý mix událostí od tanečních kurzů až po tradiční Ples jara a přátel vína. Večery budou nabitě například talkshow s Halinou Pawlowskou, kabaretní show Techtle Mechtle nebo filmovými lahůdkami v Kině Máj. Divadelní scéna zazáří hvězdami jako Lukáš Vaculík nebo Karel Šíp a výstaviště Zahrada Čech láká na jarní výstavu Tržnice Zahrady Čech, Mezinárodní pivní festival a Masofest.

Kulturní a konferenční centrum si pro návštěvníky připravilo různorodý program. Od 17. ledna do 20. března se v Domě kultury uskuteční taneční kurzy pro pokročilé, a to jak pro mládež, tak i pro dospělé. Následovat bude 32. ročník tradičního **Plesu jara a přátel vína**, který proběhne **29. března** na velkém a hradním sále. I tentokrát pro milovníky plesu MKZ připravuje velkolepý večer plný tance, zábavy a skvělé hudby. Vystoupí například **Severočeský taneční orchestr Big Band Bonit, Vladimír Hron a další**. Ve čtvrtek **11. dubna** se uskuteční jedinečná **talkshow Haliny Pawlowské – Manuál zralé ženy**. Pro děti je také připraven program. Do Litoměřic přijede **20. dubna Kája a Bambuláček** se svou **Bambulkovou show!** Následovat bude nejúspěšnější česká **kabaretní show – Techtle Mechtle**, která přiváží novou divadelní show **All inclusive Bibione**. Těšit se na ni můžete **13. června** v 19.30 hodin v Domě kultury. Litoměřický hrad si pro milovníky vína připravil hned osm degustací, jejichž celý seznam je k nalezení na webových stránkách MKZ.

„Různorodost, to je pravidlo, které se snaží MKZ při sestavování kalendáře akcí dodržovat. A pak tu jsou perly v záplavě té různorodosti a hned jedna taková nás čeká 2. března. Podařilo se mi totiž domluvit prestižní setkání zástupců církve, kterému předchází v katedrále sv. Štěpána svěcení nového biskupa litoměřického. Na tuto obrovskou událost se sjedou hosté z celé Evropy. Slavnostního aktu se zúčastní také zástupci naší vlády, představitelé krajů i měst a zástupci médií. To, že si pan biskup vybral právě MKZ jako organizátora tohoto významného setkání, je pro nás nesmírnou ctí. Jsme připraveni na to, aby tato událost byla nejen vznešeným



aktem, ale také nezapomenutelným zážitkem pro všechny účastníky,“ nadšeně sdělila ředitelka MKZ Litoměřice Michaela Mokrá.

V divadle nás v první polovině roku čeká celkem šest večerních divadelních představení ze série Abonomá. Vystoupí hvězdy jako Lukáš Vaculík, Jana Paulová, Václav Vydra, David Gránský a další. Čeká nás také spousta pohádek pro děti, výtvarné dílničky a hudební vystoupení žáků Základní umělecké školy. Divadlo navštíví i oblíbený český moderátor, humorista **Karel Šíp**, který svou zábavnou talkshow představí **7. března**. V letošním roce divadlo čeká již 20. ročník **Litoměřického loutkového festivalu**, který odstartuje **9. března** tradičním průvodem a probíhat bude až **do 13. března**. Děti se mohou těšit na ikonu loutkového divadla, a to Hurvínka a jeho nezvaného hosta v podání Divadla Spejbla a Hurvínka, dále na Pověsti pražské aneb Pohádky ze staré Prahy od Evy Hruškové a Zdeňka Rohlíčka a další.

Sezóna na výstavišti Zahrada Čech odstartuje oblíbenou výstavou **Tržnice Zahrady Čech**, která se bude konat **od 3. do 7. dubna**. První jarní výstava je zaměřená na všechny zahrádkáře, chalupáře, kutily, zahradníky a příznivcům přírody. Návštěvníci se mohou těšit na tradiční sortiment, jako je sadba, květiny, cibuloviny, zahradní nářadí, zahradní technika, zahradní nábytek, hnojiva, postřiky, potraviny a přírodní léčiva. Dále se zde opět uskuteční nejprestižnější pивní festival České republiky, a to **Mezinárodní pivní festival / XXXIV. INTERNATIONAL BEER FESTIVAL 2024**, který proběhne pro veřejnost ve dnech **od 19. dubna do 20. dubna 2024**. Novinkou pro návštěvníky výstaviště se stane akce s názvem **Masofest Tour 2024**. Jedná se o dvoudenní festival masa, piva a hudby, který se zde uskuteční **od 28. do 29. června**. Masofest není klasickým hudebním festivalem. Nabídne zejména masové lahůdky a pokrmy, které potěší každého milovníka kvalitního jídla. Na festivalu vystoupí řada známých interpretů jako například Michal Tučný revival, Vojta Nedvěd s kapelou, Olga Lounová s kapelou, Verona, Jakub Smolík s kapelou, Milan Peroutka s kapelou a další.

Kino Máj pro své diváky připravuje skvělý začátek roku. S neuvěřitelným zájmem a ohlasem se setkala předpremiéra filmu **Poslední Aristokratka**, kterou může nyní vidět každý filmový nadšenec. Fanoušci animovaných filmů mají co očekávat. **Já, Padouch 4** jsou na cestě. A pro sci-fi nadšence je tu dlouho očekávaná **druhá část filmu Duna**. V letošním roce se budou opět promítat záznamy divadelních představení, a to jednou měsíčně. Kino Máj zve i na



celotýdenní promítání filmů pro děti za zvýhodněné vstupné, které se uskuteční během jarních prázdnin.

Celý program MKZ Litoměřice je k nalezení na webových stránkách – www.mkz-ltm.cz.

Zpracovala: Aneta Břeňová, PR manažer



MKZ v Litoměřicích
Na Valech 2028
412 01 Litoměřice

doručovací adresa
Tyršovo nám. 68
412 01 Litoměřice

Zapsaná v ŽR
MÚ Litoměřice
pod č. 0076472/08

IČ 44557141
DIČ CZ44557141
BÚ 2108379832/2700

t. 731 322 069

e. aneta.brenova@seznam.cz

w. www.mkz-ltm.cz